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::: aprobación por sectores
 Total                   Sexo    Edad
  Masc. Fem. 18/24 25/34 35/44 45/54 55/70

APRUEBA 28 30 26 30 34 22 22 32
DESAPRUEBA 67 67 68 66 62 73 72 65

                                Nivel socioeconómico                                  Región             Zona
 A/B C D E Lima Norte Cen Sur Ori Urb Rur

APRUEBA 20 27 27 30 24 27 41 23 48 27 34
DESAPRUEBA 77 71 67 63 72 68 52 77 43 69 62

::: aprobación por sectores
 Total                   Sexo    Edad
  Masc. Fem. 18/24 25/34 35/44 45/54 55/70

APRUEBA 29 28 31 37 28 29 21 32
DESAPRUEBA 66 69 63 58 68 67 74 60

                                Nivel socioeconómico                                  Región             Zona
 A/B C D E Lima Norte Cen Sur Ori Urb Rur

APRUEBA 18 31 29 35 27 25 40 24 47 29 31
DESAPRUEBA 79 67 66 58 69 65 55 75 48 67 62

APRUEBA DESAPRUEBA

::: evolución de la popularidad de nadine heredia
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y ¿Aprueba o desaprueba la labor de Ollanta Humala como presidente de la República? (%)

y ¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Nadine Heredia, esposa del presidente? (%)
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APROBACIÓN
PRESIDENCIAL

28%
es la aprobación a nivel 
nacional que registra el 

presidente Ollanta Humala.
El porcentaje es el mismo

en los últimos meses.
Igual ocurre con su 

desaprobación, que desde 
enero no se mueve del 67%.

La desaprobación a la primera 
dama, Nadine Heredia,

se incrementa en cuatro 
puntos y se ubica en 66%.

COYUNTURA
ECONÓMICA

66%
de los consultados en todo

el país opina que la
economía se ha enfriado.

Esta percepción ha crecido 
seis puntos en solo un mes. 

A ello se agrega que el
57% cree que no se están 

tomando las medidas 
necesarias ante este 

enfriamiento.  Mientras 
tanto, el 67% considera

que es más difícil
conseguir trabajo.

FICHA TÉCNICA: Encuesta realizada por Datum Internacional S.A para Perú21, Gestión y Frecuencia Latina. Grupo objetivo: Hombre y mujeres, de 18 a 70 años, pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos de Lima Metropolitana (no incluye Callao). 
Fecha de campo: Del 27 de febrero  al 03 de marzo de 2015. El tamaño de la muestra: 373 entrevistas. Representatividad del 96.7%. Margen de error: +/- 4.9%, con un nivel de confianza de 95%. (ver ficha técnica en www.peru21.pe)
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y ¿Aprueba o desaprueba
la labor pública de…? (%)

CAMBIOS EN EL GABINETE
y ¿Cree usted que la salida
de cuatro ministros es suficiente 
para oxigenar el gabinete,
se debió remover a más
ministros o se debió cambiar
por completo el gabinete?

autoridades

políticos

::: popularidad

INTENCIÓN DE INVERSIÓN
y ¿Tiene intención de invertir en 
este año 2015 en un negocio propio 
o no tiene intención de invertir? (%)

SITUACIÓN
ECONÓMICA DEL PAÍS
y En su opinión ¿la economía 
del país está mejor, igual o 
peor que hace un año?

y ¿Cree usted que el gobierno 
está tomando las medidas 
necesarias para superar el 
enfriamiento de la economía? 
(%)

y ¿Considera que para el año 2015 sus ingresos serán 
mayores, iguales o menores a los que tuvo en el año 
2014?

y En estos momentos, ¿siente Ud. que es más difícil o 
más fácil encontrar empleo? (%)

y Para el año 2015, ¿piensa Ud. que podrá ahorrar dinero, 
no podrá ahorrar o gastará más de lo que gana? (%)

y ¿Aprueba o desaprueba la labor que 
viene realizando Luis Castañeda Lossio 
como alcalde de Lima?

y ¿Usted prefiere mantener el Corredor Azul, que pasa por 
las avenidas Tacna, Garcilaso de la Vega y Arequipa o prefiere 
que regresen las combis y cústers como Orión?

y Algunas personas dicen que la economía se está 
enfriando, o sea, que el ritmo de la economía se 
está deteniendo. ¿Piensa Ud. que la economía del 
país se está enfriando?

y En general, ¿piensa Ud. que dentro de un año habrá 
mayor inversión privada en el país, la inversión seguirá 
como hasta ahora o se reducirá? (%)

y ¿Considera usted que el país se 
encuentra en el momento correcto 
para incrementar la remuneración 
mínima vital (salario mínimo) o no 
es el momento correcto? (%)
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::: popularidad del alcalde de lima
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POLÍTICA +
ACTUALIDAD

78%
de los peruanos cree que 

Chile espió al Perú.
En el plano electoral, 50% 
cree que Daniel Urresti no 
debería participar en las 

próximas elecciones aunque 
el respaldo a su potencial 

candidatura supera a la de 
Alejandro Toledo y se acerca 
a Alan García. Keiko Fujimori 

sigue liderando las
preferencias para 2016.

2 3::: LUNES 9 DE MARZO DE 2015

IMPUESTOS
EN EL PERÚ

61%
de la población nacional 

asegura que paga sus 
impuestos y un considera-
ble 68% considera que el 

gobierno maneja inadecua-
damente estos recursos. El 
42% cree que la Sunat está 
realizando una buena labor 
y solo el 17% la califica de 

mala. El 55% afirma que los 
impuestos sí reducirán la 

informalidad.

y Supongamos que mañana se realizan las elecciones generales para elegir al próximo presidente de la República. 
Dígame, ¿por cuál de los siguientes posibles candidatos votaría Ud.? (%)

y ¿Cree usted que Alan García y 
Keiko Fujimori deben participar del 
diálogo nacional convocado por el 
presidente Ollanta Humala? (%)

y Tras la detención de tres 
agentes de la Marina peruana 
acusados de espionaje a favor de 
Chile, ¿cree usted que Chile espió 
al Perú? (%)

y De confirmarse el espionaje
por parte de estos agentes, ¿cree 
usted que el gobierno chileno
debe ofrecer disculpas al Perú? (%)

IMPORTANCIA ATRIBUIDA 
AL PAGO DE IMPUESTOS
y En su opinión, ¿es importante 
pagar impuestos? (%)

y ¿Qué impuestos paga 
usted? (para quienes sí pagan 
sus impuestos) (%)

SECTORES DONDE SE DEBE INVERTIR
y ¿En cuál de los siguientes sectores debería 
invertir el gobierno prioritariamente los 
impuestos que recauda? (%)

CALIFICACIÓN DE LA SUNAT
y Dígame, ¿considera Ud. que la labor 
que viene realizando la Sunat es 
buena o mala? (%)

y Por su experiencia o lo que ha 
escuchado, ¿cree Ud. que la Sunat 
facilita o dificulta el pago de los 
impuestos a los contribuyentes? (%)

y ¿Piensa Ud. que, si se bajan los 
impuestos, se reducirá o no se reducirá la 
informalidad? (%)z

SUBSIDIO DE LOS 
PROGRAMAS 
SOCIALES
y ¿Está usted de 
acuerdo o en 
desacuerdo con los 
impuestos que 
pagamos todos los 
peruanos subsidien 
los programas 
sociales que 
desarrolla el 
gobierno?(%)

PERCEPCIÓN DEL GASTO DE LOS IMPUESTOS
y En su opinión, ¿el gobierno gasta adecuadamente o
inadecuadamente los impuestos que recauda? (%)

PERCEPCIÓN DEL SISTEMA 
TRIBUTARIO PERUANO
y Por su experiencia o lo que ha 
escuchado, ¿el sistema tributario
es sencillo o es complicado? (%)

OPORTUNIDAD DE
PAGO DE IMPUESTOS
y Dígame, ¿Ud. paga
sus impuestos? (%)

y ¿Ud. paga el monto total que le 
corresponde en impuestos o busca 
otras alternativas para intentar 
pagar menos impuestos? (para 
quienes sí pagan sus impuestos) (%)
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y ¿Considera usted que este 
diálogo con todas las fuerzas 
políticas del país sí debe 
continuar? (%)

EN UNA
SUPUESTA 
SEGUNDA
VUELTA

y ¿Por quién
votaría para
elegir al
presidente
de la
República?

y El ex ministro del Interior Daniel Urresti ha anunciado que 
participará en las elecciones del 2016 con el Partido Naciona-
lista. Dígame, ¿cree usted que Urresti debe ser el candidato 
presidencial del Partido Nacionalista, debe candidatear para el 
Congreso o no debe participar en las elecciones del 2016? (%)

y ¿Se siente usted satisfecho con las 
actuales opciones de candidatos 
presidenciales? (%)

y ¿Qué tema considera que pesará más en la campaña 
presidencial del 2016: el tema de seguridad ciudadana, 
la recuperación de la economía o la corrupción? (%)
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::: aprobación por sectores
 Total                   Sexo    Edad
  Masc. Fem. 18/24 25/34 35/44 45/54 55/70

APRUEBA 28 30 26 30 34 22 22 32
DESAPRUEBA 67 67 68 66 62 73 72 65

                                Nivel socioeconómico                                  Región             Zona
 A/B C D E Lima Norte Cen Sur Ori Urb Rur

APRUEBA 20 27 27 30 24 27 41 23 48 27 34
DESAPRUEBA 77 71 67 63 72 68 52 77 43 69 62

::: aprobación por sectores
 Total                   Sexo    Edad
  Masc. Fem. 18/24 25/34 35/44 45/54 55/70

APRUEBA 29 28 31 37 28 29 21 32
DESAPRUEBA 66 69 63 58 68 67 74 60

                                Nivel socioeconómico                                  Región             Zona
 A/B C D E Lima Norte Cen Sur Ori Urb Rur

APRUEBA 18 31 29 35 27 25 40 24 47 29 31
DESAPRUEBA 79 67 66 58 69 65 55 75 48 67 62

APRUEBA DESAPRUEBA

::: evolución de la popularidad de nadine heredia
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y ¿Aprueba o desaprueba la labor de Ollanta Humala como presidente de la República? (%)

y ¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Nadine Heredia, esposa del presidente? (%)

APRUEBA

28%

67%
DESAPRUEBA

APRUEBA

29%

66%
DESAPRUEBA

ENESET NOV MAR ENE MARMAR MAY MAY JUL SET NOVJUL

ENESET NOV MAR ENE MARMAY JUL SET NOV

2013 2014 2015

2013 20152014

%

%

%

%

APROBACIÓN
PRESIDENCIAL

28%
es la aprobación a nivel 
nacional que registra el 

presidente Ollanta Humala.
El porcentaje es el mismo

en los últimos meses.
Igual ocurre con su 

desaprobación, que desde 
enero no se mueve del 67%.

La desaprobación a la primera 
dama, Nadine Heredia,

se incrementa en cuatro 
puntos y se ubica en 66%.

COYUNTURA
ECONÓMICA

66%
de los consultados en todo

el país opina que la
economía se ha enfriado.

Esta percepción ha crecido 
seis puntos en solo un mes. 

A ello se agrega que el
57% cree que no se están 

tomando las medidas 
necesarias ante este 

enfriamiento.  Mientras 
tanto, el 67% considera

que es más difícil
conseguir trabajo.

FICHA TÉCNICA: Encuesta realizada por Datum Internacional S.A para Perú21, Gestión y Frecuencia Latina. Grupo objetivo: Hombre y mujeres, de 18 a 70 años, pertenecientes a todos los niveles socioeconómicos de Lima Metropolitana (no incluye Callao). 
Fecha de campo: Del 27 de febrero  al 03 de marzo de 2015. El tamaño de la muestra: 373 entrevistas. Representatividad del 96.7%. Margen de error: +/- 4.9%, con un nivel de confianza de 95%. (ver ficha técnica en www.peru21.pe)
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y ¿Aprueba o desaprueba
la labor pública de…? (%)

CAMBIOS EN EL GABINETE
y ¿Cree usted que la salida
de cuatro ministros es suficiente 
para oxigenar el gabinete,
se debió remover a más
ministros o se debió cambiar
por completo el gabinete?

autoridades

políticos

::: popularidad

INTENCIÓN DE INVERSIÓN
y ¿Tiene intención de invertir en 
este año 2015 en un negocio propio 
o no tiene intención de invertir? (%)

SITUACIÓN
ECONÓMICA DEL PAÍS
y En su opinión ¿la economía 
del país está mejor, igual o 
peor que hace un año?

y ¿Cree usted que el gobierno 
está tomando las medidas 
necesarias para superar el 
enfriamiento de la economía? 
(%)

y ¿Considera que para el año 2015 sus ingresos serán 
mayores, iguales o menores a los que tuvo en el año 
2014?

y En estos momentos, ¿siente Ud. que es más difícil o 
más fácil encontrar empleo? (%)

y Para el año 2015, ¿piensa Ud. que podrá ahorrar dinero, 
no podrá ahorrar o gastará más de lo que gana? (%)

y ¿Aprueba o desaprueba la labor que 
viene realizando Luis Castañeda Lossio 
como alcalde de Lima?

y ¿Usted prefiere mantener el Corredor Azul, que pasa por 
las avenidas Tacna, Garcilaso de la Vega y Arequipa o prefiere 
que regresen las combis y cústers como Orión?

y Algunas personas dicen que la economía se está 
enfriando, o sea, que el ritmo de la economía se 
está deteniendo. ¿Piensa Ud. que la economía del 
país se está enfriando?

y En general, ¿piensa Ud. que dentro de un año habrá 
mayor inversión privada en el país, la inversión seguirá 
como hasta ahora o se reducirá? (%)

y ¿Considera usted que el país se 
encuentra en el momento correcto 
para incrementar la remuneración 
mínima vital (salario mínimo) o no 
es el momento correcto? (%)

16% 24%

47%
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remover a

más ministros
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cuatro ministros
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por completo
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26%
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Para el año 2015, ¿piensa Ud. que podrá ahorrar dinero, 

::: popularidad del alcalde de lima
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62%
Prefiere mantener el

Corredor Azul que pasa por
Tacna, Garcilaso y Arequipa

Ninguna de las dos
opciones anteriores

Prefiere que regresen
las combis y cústers

como Orión
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